

Сов. Белорусский - Минск - 1930 - Забвуста

Театр шахтерского края

С 1 по 15 августа в Минске и с 17 августа по 7 сентября в Витебске пройдут гастролы одного из старейших на Украине театральных коллективов — Донецкого областного музыкально-драматического театра имени Артема.

Это третий приезд театра шахтерского края в Белорусию, прошлые встречи состоялись в 1937 и 1960 годах. Сегодня в нашем репертуаре немало острых спектаклей по пьесам советских и зарубежных драматургов, сценическая классика, в которой театр также ищет ответы на жгучие вопросы современности. В репертуарной афише театра имени Жана-Батиста Мольера, Юджина О'Нила, Фридриха Дюрренматте, Славомира Мрожека.

Наш коллектив связывает тесная дружба с мастерами белорусской драматургии. Успехи, достигнутые театром в 80-е годы, связаны с постановками таких спектаклей, как «Порог» Алексея Дударева, «Иван и Мадонна» Анатолия Кудрявцева, «Мудромер» Николая Матюковского.

Сегодня театр возглавляет коллегиальное правление во главе с режиссером Юрием Кичевенко, идет пополнение коллектива молодежью, обновление репертуара путем включения в работу тех спектаклей, о которых еще несколько лет назад не могло быть и речи, приглашаются на постановки как молодые режиссеры, так и мастера из столичных театров.

В нынешнюю гастрольную афишу театр имени Артема включил премьерные работы последних сезонов и музыкальные спектакли прошлых лет: «Дача Сталина», «Интердевочка», «Зойкина квартира», «Лолита», «Декамерон», музыкальная комедия «Дамы и гусары», «Блэз, или Интриги любовников», украинская классическая комедия «Сватанье на Гончаровке», детская музыкальная комедия-сказка «Любовь к одному апельсину».

Л. ШЕВЧЕНКО,
заведующая
литературной частью.

На снимках: сцены из спектаклей «Дача Сталина» и «Декамерон».

Фото Я. ЛАПЧЕНКОВА.

